JUDUL BAHASA INDONESIA
(Judul harus dituliskan yang mencerminkan hasil, maksimal 14 kata, dituliskan dengan huruf besar disetiap awal kata kecuali pada kata sambung. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 12)
JUDUL BAHASA INGGRIS 

(Judul harus dituliskan yang mencerminkan hasil, maksimal 12 kata, dituliskan dengan huruf besar disetiap awal kata kecuali pada kata sambung. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 12)
ABSTRAK

Isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia isi abstrak Indonesia.

(Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Ingggris dalam satu paragraf dengan ringkas dan jelas, sehingga memungkinkan pembaca memahami tentang aspek baru yang penting tanpa harus membaca seluruh naskah. Abstrak naskah hasil penelitian berisi tidak lebih dari 250 kata, berisi latar belakang, tujuan, metode, hasil,  dan kesimpulan. Abstrak naskah tinjauan pustaka dan laporan kasus berisi tidak lebih dari 150 kata. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1 spasi).
Kata Kunci: Isi kata kunci, isi kata kunci, isi kata kunci, isi kata kunci, isi kata kunci
(ditulis di bawah abstrak dengan memilih tiga s.d. enam kata yang dapat membantu penyusunan indeks Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10.)

ABSTRAK

Isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris isi abstrak inggris.

Keywords: Isi keywords, isi keywords, isi keywords, isi keywords, isi keywords
PENDAHULUAN (BAB)
(Bab ini menguraikan atas latar belakang, hipotesis (jika ada), dan tujuan penelitian. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi).
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Sub Bab 
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METODE
(Bab ini (untuk artikel hasil penelitian) berisi desain dan metode penelitian yang ditulis secara ringkas dan jelas beserta rujukannya. Apabila metode (termasuk analisis statistik) yang digunakan masih baru atau belum umum digunakan, maka harus ditulis lengkap beserta rujukannya. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi. Penulisan sub bab ditulis dengan menggunakan huruf besar disetiap awal kata kecuali pada kata sambung ).
Sub Bab
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Sub Bab
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HASIL
(Hasil penelitian atau laporan kasus juga dapat ditampilkan dalam bentuk gambar, baik berupa foto atau grafik, maksimum sepuluh buah. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi). 

Sub Bab
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Keterangan: Isi keterangan tabel isi keterangan tabel isi keterangan tabel isi keterangan tabel isi keterangan tabel 
(Penulisan judul Tabel dan Gambar menggunakan CALIBRI 9, isi tabel CALIBRI 8, keterangan CALIBRI 8)
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Gambar 1. Judul gambar judul gambar judul gambar
Keterangan: Isi keterangan gambar isi keterangan gambar isi keterangan gambar isi keterangan gambar isi keterangan gambar

Intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar intepretasi gambar.
DISKUSI
(Bab ini berisi pembahasan tentang hasil dan penemuan baru yang ditonjolkan, baik yang  sesuai, memperkuat maupun yang menyangkal penemuan, teori, dan pendapat sebelumnya. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi).
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(Kesimpulan terungkap di paragraf terakhir pada DISKUSI. Dinarasikan dalam satu paragraph, tanpa bentuk poin-poin, ringkas, padat dan jelas, serta tidak mengandung saran. Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi).

Ucapan terimakasih
Isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada isi ucapan terimakasih jika ada.
DAFTAR PUSTAKA{Bibliography}
(Jumlah rujukan untuk artikel penelitian dan laporan kasus minimal 10 buah sedang untuk tinjauan pustaka minimal 20 buah dan maksimal 50. Dengan 81% merupakan referensi primer (hasil penelitian, diterbitkan oleh jurnal online yang sudah bisa diakses) dan merupakan hasil penelitian terbaru (10 tahun terakhir), serta mengutip minimal 1 referensi dari Jurnal Kedokteran Brawijaya. Rujukan ditulis menurut sistem Vancouver gaya JKB (lihat AUTHOR GUIDELINES). Minimal 81% referensi merupakan referensi primer (hasil penelitian). Ditulis menggunakan huruf CALIBRI 10, dengan 1,5 spasi). 
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Menggunakan style Vancouver - Jurnal Kedokteran Brawijaya, dengan mendownload aplikasi Mandeley terlebih dahulu.
